
2025202 

OIAPOQUE 

CNP. 05.124,/71/0001-4 
APROVADO 
EM: /6 p6 lp26; 

ATA DA 15° SESSÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA, REALIZADA EMIB DE 
JUNHO DE 2026, TERÇA-FEIRA, ÀS 19:00 horas, NO PLENÁRIO FELIZARDO 
DOS SANTOS NA CÁMARA MUNICIPAL DE OLAPOQUE, AVENIDA VEIGA 
CABRAL N° 390. 

Aos 09 dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis, às 19:15h, em sua sede 
localizada na Av. Veiga Cabral, n° 390 - Centro, reuniu-seo parlamento da Câmara de 
Vereadores do Municipio de Oiapoque, soba presidência do Vereador GUIDO ME 
CÂNIC0 – PP, acompanhado da 1 Secretária, Vereadora ROSI ARAÚJO – REDE, 
que na ocasião verificoù o quórum regimental e realizou a chamada nominal dos verea 
dores, onde estiveram presentes os seguintes parlamentares: PRESIDENTE GUIDO 
MECÂNICO – PP, VICE-PRESIDENTE MARQUES MOTOTÁXI – SD, 1" SECRE 
TÁRIA ROSI ARAÚJO - REDE, 2° SECRETÁRIO JÚNIOR DO MATEUS - SD, 
BRUNO DO AREAL - SD, ELSON VIDAL - REDE, RAMON DOS SANTOS- PL, 
PROF AILTON PALIKUR – PP e SALES DO AÇOUGUE - PP. Logo após, iniciou 
se o PEQUENO EXPEDIENTE: O Presidente solicitou a leitura da Ata da 14 Sessão 
Ordinária Deliberativa de 2026. Na ocasião o parlamentar Júnior do Mateus, em questão 
de ordem solicitoua dispensa da leitura da referida ata. Não havendo objeção, a ata em 
questão foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi realizada a leitura da justificativa 
de ausência, do vereador UESLEI TELES. Sequencialmente, foi apresentado o PRO 
JETO DE DECRETO N° 002/2026 - GAB/VEREADOR BRUNO DO AREAL -
SD. - Concede o Titulo de Cidadão Oiapoquense ao Excelentissimo Senhor Ruziely de 
Jesus Pontes da Silva, Deputado Estadual do Amapá. Ato contínuo, com realização da 
segunda chamada nominal, onde estiveram presentes os seguintes vereadores: PRESI 
DENTE GUIDO MECÄNIC0 - PP, VICE – PRESIDENTE MARQUES MOTOTÁXI 
- SD, 1ª SECRETÁRIA, VER" ROSI ARAÜJO - REDE, 2° SECRETÁRIO JÚNIOR 
DO MATEUS - SD, BRUNO DO AREAL - SD, ELSON VIDAL - REDE, PROF. 
AILTON PALIKUR- PP, RAMON DOS SANTOS -PL e SALES DO AÇOUGUE 
PP. No ensejo, foi convidado para compor a mesa principal, o vice-prefeito do munici 
pio, senhor Oscar Gislael. Após deu-se início à ORDEM DO DIA com a leitura do 
REQUERIMENTO CONJUNTO N° 001/2026 – GAB/ VEREADORES - CVMO – 
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o qual requer ao Poder Executivo Municipal, informações e providências acerca das 
obras da Casa do Bolsa e UBS do Bairro Infraero no municipio de Oiapoque. Posterior a 
defesa dos autores e considerações dos demais membros do parlamento, a presente soli 
citação foi aprovada por unanimidade. Na sequência foi realizada a leitura em bloco dos 
REQUERIMENTO N° 001/2026 – GAB/VER. PROF, AILTON PALIKUR – PP -
que requer apoio do Prefeito do município de Oiapoque, na aquisição de materiais para 
a reforma de duas passarelas na Aldeia Indígena kumenė, localizada na terra indigena 
uaçá, municipio de Oiapoque e REQUERIMENTO N" 002/2026 - GAB/VER. 
PROF. AILTON PALIKUR - PP - que solicita ao senhor Inácio Maciel Prefeito do 
município de Oiapoque, a realização urgente dos serviços de manutenção, recuperação e 
melhoria da infraestrutura do Ramal Pituh (bambu), principal via de acesso terrestre às 
aldeias indigenas localizadas às margens do rio Urucauá. Oportunamente o autor das 
proposituras endorsou acerca das problemáticas envolvendo a acessibilidade das comu 
nidades indigenas Encerradas às discussões as proposituras em questão foram aprova 
das de forma unânime pelos presentes. Ato contínuo, com a leitura em bloco dos RE 
QUERIMENTO N° 010/2026 – GAB/VER. JÚNIOR DO MATEUS – Solidarieda 
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de - requer à Secretaria Municipal de Assistência Social, a realização de ação social" 
na comunidade de Vila Velha do Cassiporé, neste município e REQUERIMENTO N° 
011/2026 - GAB/VER. JÚNIOR DO MATEUS – Solidariedade - requer à Secretaria 
Municipal de Educação (SEMED), informações sobre o andamento das demandas de re 
forma e construção da escola municipal na comunidade de Vila Velha do Cassiporé e 
Primeiro do Cassiporé, neste município. Após a oportuna defesa e considerações do par 
lamento, às proposituras em questão, foram aprovadas por unanimidade pelos presentes. 
Seguindo o rito legislativo com a leitura em bloco do REQUERIMENTO N° 001/2026 
-GAB/VER. ELSON VIDAL - REDE -que solicita ao Excelentissimo Senhor Pre 

feito Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Obras, a realização de serviços de 
manutenção e recuperação na Rua Assaid da silva Sfair, neste município; INDICAÇÃO 
N° 004/2026 - GAB/VER. ELSON VIDAL - REDE - indica ao Excelentíssimo Se 
nhor Governador do Estado do Amapá a adoção das providências necessárias para a re 
dução da nota de corte do concurso público indígena da educação, atualmente fixada em 
50% (cinquenta por cento), para 40% (quarenta por cento); INDICAÇÃO N° 005/2026 
- GAB. DO VEREADOR ELSON VIDAL – REDE - indica ao Excelentissimo Se 
nhor Prefeito Municipal de Oiapoque a adoção das providências necessárias para a 
construção de uma escola no bairro do Infraero, bem como a alocação de recursos pró 
prios ou captação por meio de emendas parlamentares e/ou junto ao fundo nacional de 
desenvolvimento da educação - FNDE, visando à execução da referida obra. Na ocasião 
o proponente realizou a defesa das proposituras e após as devidas considerações de seus 
pares, as proposituras foram aprovadas por unanimidade pelo soberano plenário. Pros 
seguindo com as deliberações, com a leitura em bloco do REQUERIMENTO N° 
003/2026 - GAB/VER. BRUNO DO AREAL - SOLIDARIEDADE - solicita ao ex 
celentissimo senhor prefeito municipal de Oiapoque, à construção da sede própria da 
guarda municipal de Oiapoque; REQUERIMENTO N° 004/2026 - GABVER. 
BRUNO DO AREAL - SOLIDARIEDADE - solicita ao excelentissimo senhor Go 
vernador do Estado do Amapá, o pedido de doação de uma embarcação modelo ferry 
boat, pertencente ao patrimônio estadual, para compor a frota do municipio de Oiapo 
quc, REQUERIMENTO N° 005/2026 – GAB/VER. BRUNO DO AREAL - SOL 
DARIEDADE - solicita ao Excelentissimo Senhor Governador do Estado do Amapá, o 
pedido de "doação de um caminhão unidade móvel de conservaçāo de pavimentos", 
pertencente ao patrimônio estadual, para atender o municipio de Oiapoque; INDICA 
ÇÁO N° 001/2026 -GAB/VER. BRUNO DO AREAL - SOLIDARIEDADE - indi 
ca ao excelentissimo prefeito municipal de Oiapoque, a necessidade de promover a 
atualização da legislação ambiental do municipal; INDICAÇÃO N° 002/2026 
GAB/VER. BRUNO DO AREAL - SOLIDARIEDADE - indicaçăo ao excelentissı 
mo senhor prefeito municipal de Oiapoque, a criação da Secretaria Municipal de Zela 
dorna Urbana Após às oportunas consideraçòes e palavras de apoio às proposituras em 
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queståo, as referndas solicitações, bem como às propostas, foram aprovadas por unant 
midade pelo soberano Plenário. Dessa forma, concluida a Ordenm do Dia, deu-se inicio 
ao GRANDE EXPEDIENTE, na ocasião, o Presidente da sessão, indagou à Secretaria 
se haviam inscritos, sendo informado que năo, o presidente da Mesa fez os agradeci 
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Vereador GUIDO MECÂNICO - PP - Presidente: 

mentos e não havendo nada mais a tratar, a presente Sessão Deliberativa, presidida pelo 
Vereador Guido Mecânico, foi encerrada às 22h30, sendo lavrada esta ata pela Secreta 
ria Legislativa. O referido documento será assinado pelo presidentee demais vereadores 
que assim desejem. Oiapoque/AP, 09 de junho de 2026. O áudio e o vídeo da presente 
sessão encontram-se na íntegra na Secretaria Legislativa e rede social desta Casa Legis 
lativa. 

Vereador MARQUES MOTOTÁXI – SD- Vice -Presidente.: 

Vereadora ROSI ARAÚJO – REDE – 1 Secretária 

Vereador JÚNIOR DO MATEUS – Solidariedade – 2° Secretário: 

Vereador PROF°. AILTON PALIKUR - PP: 

Vereador ELSON VIDAL- REDE: 

Vereador BRUNO DO AREAL - Solidariedade: 

Vereador FERNANDO ANIKÁ -PL: 

Vereador RAMON DOS SANTOS - PL: 

Vereador UESLEI TELES - PL: 
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Vereador SALES D0 AÇOUGUE - PP: 
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